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予 算 決 算 委 員 会 記 録 

 

令和５年１１月２９日（水曜日） 

  午後 １時４９分開議 

  場所：第１委員会室 

 

１．本日の会議に付した案件 

  １． 予算決算委員会正副委員長互選 

 

２．出席委員（２１名） 

 委  員  長    近 松 惠美子 さん 

 副 委 員 長    松 本 憲 二 君 

 委     員    大 野 豊 重 君 

 委     員    中 村 慎 吾 君 

 委     員    浜 田 繁次郎 君 

 委     員    瀬 崎   剛 君 

 委     員    田 浦 敏 晴 君 

 委     員    山 下 桂 造 君 

 委     員    立 川 信 之 君 

 委     員    坂 本 公 司 君 

 委     員    𠮷 田 真樹子 さん 

 委     員    一 瀬 重 隆 君 

 委     員    北 本 将 幸 君 

 委     員    多田隈 啓 二 君 

 委     員    德 村 登志郎 君 

 委     員    西 川 裕 文 君 

 委     員    江 田 計 司 君 

 委     員    前 田 正 治 君 

 委     員    作 本 幸 男 君 

 委     員    森 川 和 博 君 

 委     員    中 尾 嘉 男 君 

 

３．欠席委員（なし） 

 

４．欠  員（１名） 

 

５．事務局職員出席者 

 書     記    小 畠 栄 作 君 

 

６．説明のため出席した者（なし） 

 

 

午後 １時４９分 開会 

－－－－－－○－－－－－－ 

○書記（小畠栄作君） 議会事務局の小畠でござ

います。 

 先ほどの本会議において、議長から正副委員長

の互選のための委員会が招集されました。 

 委員長が互選されるまでの間、委員会条例第１

０条第２項の規定により、年長の委員が委員長の

職務を行なうことになっております。 

 出席委員中、江田計司委員が年長の委員であり

ますので、御紹介申し上げます。 

 江田委員、臨時委員長席に御着席願います。 

   ［臨時委員長 江田計司君 委員長席に着

く］ 

○臨時委員長（江田計司君） ただいまから、予

算決算委員会を開会いたします。 

 委員会条例第１０条第２項の規定により、年長

の故をもちまして、私、江田計司が委員長が互選

されるまでの間、臨時の委員長に職務を執りたい

と思います。 

 それでは、直ちに、本日の会議を開きます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長

の互選を行ないます。 

 まず、互選の方法について、お諮りいたします。 

 互選の方法については、会議規則第１２６条第

５項の規定により、指名推選によりたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

   ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○臨時委員長（江田計司君） 御異議なしと認め

ます。よって互選の方法は指名推選によることと

決しました。 

 次に、指名の方法について、お諮りいたします。 

 指名の方法については、臨時委員長において指

名することといたしたいと思います。これに御異
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議ありませんか。 

   ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○臨時委員長（江田計司君） 御異議なしと認め

ます。よって、指名の方法は、臨時委員長におい

て指名することに決しました。 

 念のため申し上げます。会議規則第１２６条第

６項の規定により、互選に指名推選の方法を用い

る場合においては、被指名人をもって、当選人と

定めるべきかどうかを委員会に諮り、委員全員の

同意があったものとして、当選人とすることに

なっております。 

 それでは、私から、委員長には近松惠美子委員

を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました

近松惠美子委員を委員長の当選人と定めることに

御異議ありませんか。 

   ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○臨時委員長（江田計司君） 御異議なしと認め

ます。よって、ただいま指名をいたしました近松

惠美子委員が、委員長に当選されました。 

 ただいま委員長に当選されました近松惠美子委

員が委員会室におられますので、会議規則第３２

条第２項及び第１２０条の規定により、本席から

当選の告知をいたします。近松惠美子委員に就任

のごあいさつをお願いいたします。 

○委員長（近松惠美子さん） ただいま御承認い

ただきまして、大変ありがとうございました。ま

だひよこみたいな、出来上がったばかりの予算決

算委員会なんですけども、これをさらに、皆様と

共に育てて、いい質疑ができるように持っていき

たいと思ってますので、どうぞ御協力方、よろし

くお願いします。 

○臨時委員長（江田計司君） それでは、近松惠

美子委員長、委員長席にお着きお願いいたします。 

   ［委員長 近松惠美子さん 委員長席に着

く］ 

○委員長（近松惠美子さん） では、これより委

員長の職務を執らせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、副委員

長の互選を行ないます。 

 まず、互選の方法について、お諮りいたします。 

 互選の方法については、会議規則第１２６条第

５項の規定により、指名推選によりたいと思いま

す。これに御異議ございませんか。 

   ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（近松惠美子さん） 御異議なしと認め

ます。よって、互選の方法は、指名推選によるこ

とと決しました。 

 次に、指名の方法について、お諮りいたします。 

 指名の方法については、委員長において指名す

ることにいたしたいと思います。これに御異議ご

ざいませんか。 

   ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（近松惠美子さん） 御異議なしと認め

ます。よって、指名の方法は、委員長において指

名することに決しました。 

 念のため申し上げます。会議規則第１２６条第

６項の規定により、互選に指名推選の方法を用い

る場合においては、被指名人をもって、当選人と

定めるべきかどうかを委員会に諮り、委員の全員

の同意があった者をもって、当選人とすることに

なっております。 

 それでは、私から、副委員長には松本憲二委員

を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました、

松本委員を副委員長の当選人と定めることに御異

議ございませんか。 

   ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（近松惠美子さん） 御異議なしと認め

ます。よって、ただいま指名いたしました、松本

委員が、副委員長に当選されました。 

 ただいま副委員長に当選されました、松本委員

が委員会室におられますので、会議規則第３２条

第２項及び第１２７条の規定により、本席から当

選の告知をいたします。松本委員に就任のあいさ

つをお願いいたします。 
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○副委員長（松本憲二君） 皆様方、御承認をい

ただきありがとうございました。近松委員長をで

すね、支えながら、みんなでしっかりした審議が

できるよう体制を整えていきたいと思いますので、

今後ともよろしくお願い申し上げます。ありがと

うございました。 

○委員長（近松惠美子さん） それでは、松本副

委員長、副委員長席にお着き願います。 

   ［副委員長 松本憲二君 副委員長席に着

く］ 

○委員長（近松惠美子さん） 以上で、正副委員

長の互選は終了いたしました。 

 これをもちまして、予算決算委員会を閉会いた

します。 

 お疲れさまでございました。 

－－－－－－○－－－－－－ 

午後 １時５５分 閉会 
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